

# АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ

## «Етика бізнесу»

### Ступень «Бакалавр»

Кількість кредитів ECTS	Семестр
5	6

**1 Мета опанування дисципліни:** формування системи знань з теоретичних засад етики бізнесу, практичних навичок етичної поведінки у діловому суспільстві.

**2 Завдання:** формування у здобувачів вищої освіти розуміння системи базових знань з етики та філософії бізнесу; обґрунтування ролі бізнесменів та менеджерів в системі менеджменту підприємницької діяльності; вивчення принципів соціальної відповідальності бізнесу; формування вмінь щодо планування та організації коректних ділових стосунків між підприємцями зокрема та між бізнесом і суспільством в цілому; обґрунтування вибору форм і методів морального впливу на контрагентів, конкурентів та на підлеглих; вивчення форм психологічного контролювання та регулювання бізнесової діяльності; формування кодексу етичної діяльності бізнесмена.

### **3 Перелік компетенцій, яких набуде студент після опанування дисципліни:**

#### **знання і розуміння:**

предмета, мети, завдань і змісту етики бізнесу;  
особливостей формування іміджу ділової людини;  
змісту та вимог до поведінки бізнесменів у різних ділових ситуаціях;  
особливостей ділових комунікацій;  
основ гендерної рівності та толерантності;  
особливостей поведінки бізнесменів у різних національних культурах

#### **застосування знань і розуміння:**

уміння дотримуватися норм етикету та вимог ділового протоколу;  
уміння організувати соціально-відповідальний бізнес;  
уміння дотримуватися етичних норм при спілкуванні з клієнтами, партнерами та підлеглими;  
здатність до врегулювання конфліктів

### **4. Зміст дисципліни розкривається в темах:**

#### **Змістовий модуль 1. Теоретичні основи етики бізнесу**

Тема 1. Теоретико-методологічні засади етики бізнесу.  
Тема 2. Значення етики в професійній діяльності менеджера.  
Тема 3. Основи етики ділових відносин.

#### **Змістовий модуль 2. Етика комунікацій у бізнесі**

Тема 4. Ділове спілкування.  
Тема 5. Взаєморозуміння та конфлікти у спілкуванні.  
Тема 6. Імідж ділової людини.

### **5. Викладацький склад:** д.е.н., доцент Приймак Н.С.